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Llean: Toka3arnp
NPAKTHYECKOEe MPUMEHECHHE
MAaTEMATHKHU B TedeHHe BCeH
'KU3HH KaKI0I0 4YeJ0oBeKa.



3agaumn:

[ pacmmpurs npeacrasiienne o 3HAYCHHE
MATEMATHKH B COBPEMECHHOM KU3HH ;

YYUTHh NPUMEHATH MaTeMaTHYeCKHUe
3HAHUSA B MIPAKTUYECKON AeATEIbHOCTH;

OPUEHTHUPOBATH HA NMPOdecCum, KOTOpPhIe
CBA3aHbI ¢ MATEMATHUKOMU.



O:xujaemMbin pe3yjabTrar
ChopmupoBarhp
[peacTaBjJaeHre 0 3HAYUMOCTH
MATEMATHUKH JJI Pa3JIMYHbIX
cep e 10BeYECKOU
NesITeIbHOCTH.



3aBTpaK

Ilpu npucomoenenuu nuwiu muozue u3
8acC NOJIL3YIOMCA KYJTUHAPDHBIMU
peuenmamu. Ymoowi npoumdumb-ﬁ -~
nepepacuem npooyKmoe noa “nopott




PaccMOTpHUM KOHKPETHBIA

IMPUMCEDP . OMmier.

2 Auna

1 CTAKAHA MOJIOKA ;
ECJII/I BbI OyJIeTe TOTOBUTH OMJIET HA 5
YEJI0BEK, TO KOJTUYECTBO BCEX
IIPOAYKTOB YBCJIUYHUBAECTCHA B dSpa3s: -ﬁ-

10 HI/IH

2 — CTAaKaHa MOJIOKA 7 (\ \
-H“‘ : J‘ (1N




boJbIlle BpeMeHH HA
JIIDOMMOeE 1eJ10.

BbI puUIInA U3 MIKOJIBI, U HY>KHO CIEJIaTh CICAYIOIIME Aeia:
IIToo6eagaTs — 20 MUHYT
IIIOMBITH IOCYY — 5 MUHYT
1BeIyunTh ypokH — 2 4aca
ICnenarb yoopky B KoMHaTe -30 MUHYT
1CxoauTh B Mara3uH 3a npoaykramMu — 30 MUHYT
IITouncTuTh U CBApUTH KapTOMIKy — 40 MHHYT
13a6pare Maaamero Opara u3 caguka — 30 MUHYT
Eciu CIIOKUTE OTPE3KM BPEMEHH, TO IMOIYIUTCS

4 yaca 35 MUHYT.

He Tak y>k MHOTO OCTaHETCS 10 KOHIIA JHS
Ha CBOE JIIDOMMOE MEJIO.




BpeMs Ha BbINIOJIHEHHUE 0013aTe/IbHBLY
MOKHO COKPATUTh, €CJIM COBMEILATh

HEeKOTOpPbIe JeJa:
| IOCTaBUTH BapUTh KAPTOIIKY U BO BpeMsI €¢ Bap
yoHnpaTh KBapTUPY;

|3aydnBaHUE CTUXOTBOPECHUS MOXKHO HAUMHATb,
HapuMep, KOrga MOEIIb IIOCYy1y WM yOHpaellb
KBaApTHUPY;

| TOX0A 32 OpaToM B IETCKUiL call, COBMECTUTH C é
HOXOI[OM B MarasuH. ,




BbI 3aresijin pEMOHT...

PaccMoTpuM pellieHue 3a1auu.
«PacueT HE0OXOAMMOro KOJIMYECTBA IIOJIOBOM KPACKH.
J[71s1 TOoro, 4TOOBI Y3HATH CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB KpPacKHU
HEOOXOAUMO, HY>KHO CHadaJja U3MEPUTDH ILIOMIA/b T0JIA
(IIMHY YMHOXKHUTH Ha IIIAPUHY ).
Hanpumep:
JliinHa — 5 METpOB
[IluprnHa — 3 mepa
 [imommazak paBHa S X 3 = 15 KB. M. :
[Ipeanomoxum, 9To Ha 1 KB.M. pacxoz[yeTCﬂ 200 rp
KPacKHU.
[Ipon3BeeM BEIUMCIICHUA

15 x 200 = 3000rp. = 3KT.







Hanpumep: umeem 500 pyonei.
Kynunu:

xneo — 20 pyoneii
MOJI0KO — 42 pyona
cocucku — 226 pyon
A010Kku — 54 pyons
neuenve — 23 pyons

BETBCOT P ——ae—
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Hmozo: 365 pyonei
Cuumaem coauy: 500-365=13.
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JaKJII0UYeHHue

MaremMaTnKa BCTpeYaercs u
HCIOJIb3YeTCH B MOBCEIHCBHOH

"KU3HHU, CJIeJ0BATEJIbLHO
onpeaeJeHHbIE
MaTeMaTHYeCKHEe HABBIKH
HYKHBI Ka:KI0MY 4YeJI0BEKY.




